

Зимние забавы со снеговиком

Новый год – любимый детский праздник. Ежегодно, в канун проведения новогодних ёлок, в нашем детском саду проходит встреча детей с помощником Деда Мороза снеговиком. Такое мероприятие создаёт у детей предновогоднее настроение и ощущение ожидания чуда. Целью данного мероприятия является оздоровление детей во время прогулки, формирование у них интереса к занятиям физкультурой и стремление быть ловкими, выносливыми и смелыми. А также способствует развитию у детей основных видов двигательной активности.



С 14 по 17 декабря на участке детского сада детей встречал снеговик – добрый и забавный человечек. Он приветствовал ребят играми, смешил историями и приготовил для них разные испытания и сюрпризы.

Пройдя лыжным шагом по следам снеговика, ребятам нужно было расчистить дорогу от сугробов, сварить из витаминных шариков и снега новогодний компот, и поиграв в салки со снеговиком, отправиться на поиски потерянной посылки от Деда Мороза.

Путь к чудесам оказался непростым.



Ребятам предстояло преодолеть тропинку через сугробы, пройти по узкому тоннелю из снега, добраться до птичьей столовой и накормить птиц, отгадать загадки про лес и найти шар желаний.



Все ребята оказались ловкими, смелыми, выносливыми и хорошо справились со всеми заданиями снеговика. Они не только накормили птиц, но и нашли потерянную посылку от Деда Мороза. В конце пути ребят ждал настоящий новогодний сюрприз – они увидели на дереве сороку, которая громко стрекотала и указала, где спрятан шар желаний.



Ребята прошептали шару свои желания и снеговик пообещал передать его Деду Морозу. В заключении прогулки снеговик пригласил ребят вернуться к кастрюле с новогодним компотом, где ребят ждал ещё один сюрприз – сладкие леденцы чупа - чупсы.

Итогом мероприятия стали хорошее настроение ребят и награждения от снеговика – диплом и сладкие подарки.

